

## Встреча гимназистов с поэтами

24 октября в гостях у ребят 4 «А» класса МАОУ «Гимназия № 1» побывали поэты города Советска – члены Союза писателей России и руководители общественной писательской организации «Росток» Анатолий Павлович Гришук и Людмила Александровна Эйза. Они читали свои произведения о Янтарном крае, о городе, природе, с юмором – о детских шалостях... С особой радостью дети отгадывали загадки от Людмилы Александровны.





Анатолий Павлович дал ребятам советы о том, как правильно подбирать рифмы и писать стихи.





Встреча прошла очень радушно. Ребята не только с удовольствием слушали стихи поэтов, но искренне интересовались их творчеством в более широком плане.



В заключение Людмила Александровна и Анатолий Павлович подарили классу свои книги.  
Выражаем поэтам огромную благодарность!



С уважением –  
классный руководитель В. Ю. Берлова,  
ученики 4 «А» класса

Добавить комментарий

Комментарии